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Pani
Katarzyna Maciechowska 
Radna
Rady Miasta Rzeszowa

Szanowna Pani Radna,

W odpowiedzi na interpelację nr 69/2024 w sprawie utworzenia Centrum Organizacji 

Pozarządowych w Rzeszowie uprzejmie informuję, że prace dotyczące tworzenia miejsc, 

w których rzeszowskie organizacje pozarządowe mogą realizować zadania, trwają od wielu 

lat, a zostały zintensyfikowane przez Prezydenta Miasta Rzeszowa w 2021 r. 

Organizacje pozarządowe od lat nieodpłatnie korzystają z przestrzeni Urban Lab, 

w której organizowane są różne wydarzenia skierowane na rzecz mieszkańców Rzeszowa. 

Diagnozując potrzebę zwiększenia przestrzeni, która może być wykorzystywana 

przez organizacje pozarządowe, w  kwietniu 2024 r. uruchomione zostało Międzynarodowe 

Centrum Integracji Feniks, które dysponuje dwiema mniejszymi salami spotkań i jedną 

konferencyjną (w sumie ponad 200 m2). Sale te, w całości nieodpłatnie, są do dyspozycji 

organizacji pozarządowych realizujących działania na rzecz mieszkańców Rzeszowa. NGO 

korzystają z przestrzeni Feniksa zarówno w celu organizacji wydarzeń, jak również w celu 

spotkań np. z członkami stowarzyszeń czy też ich zarządów. 

Od 2025 r. wstępnie planuje się udostępnienie najmniejszej Sali 

w Międzynarodowym Centrum Integracji Feniks wraz z dwoma laptopami i łączem Wi-Fi 

w celu wykorzystania jako „gorące biurka” dla NGO do czasu znalezienia przestrzeni 

optymalnie odpowiadającej potrzebom organizacji.

Należy też zauważyć, że lokal, w którym mieści się Miejskie Centrum Seniora (przy 

ul. Rynek 7) został w całości nieodpłatnie użyczony organizacji prowadzącej Centrum. 

Ponadto informuję, że przy ul. Maja 13 w lokalu sąsiadującym z Międzynarodowym 

Centrum Integracji Feniks w najbliższym czasie rozpoczną się prace remontowo-

adaptacyjne dotyczące stworzenia przestrzeni dla startupów i współpracy z uczelniami, 

z której NGO również będą mogły korzystać, jeżeli zakres ich działalności będzie zgodny 

z tym warunkiem. 



Jednocześnie prowadzona jest bieżąca analiza możliwości pozyskania środków 

zewnętrznych do wykorzystania na remont i adaptację infrastruktury miejskiej 

wspierającej organizacje pozarządowe w działaniach na rzecz mieszkańców Rzeszowa.  

Z up. Prezydenta Miasta Rzeszowa
Sekretarz Miasta Rzeszowa

Marcin Stopa
(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)
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